

## 278人被迫害致死

到9月5日止，至少278名法轮功学员被江泽民邪恶集团残害致死。亲爱的读者，如果这些无辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的亲朋好友，您会怎么思考和对待？这些重获身体、心灵新生的千千万万法轮功学员能不坚持炼功吗？能不上访说法轮功好吗？

### 黑龙江三名法轮功学员被警察虐杀

巴彦县法轮功学员邓伟南7月30日在哈尔滨市被非法抓捕，8月3日警方通知家属邓伟南死亡的消息。鸡西市东海矿材料科职工赵斌，34岁，7月24日被恶警带走，非法关押在鸡西市看守所，8月20日后，传出赵斌被害死的消息。鸡西市第一看守所所长室电话：0467—2325414。牡丹江市爱民区兴平路兴平委学员王小忠，36岁，8月17日晚被非法抓走，遭电棍毒打，8月29日家属被通知死亡。

### 石家庄女学员丁延被承德监狱水牢虐杀

丁延，32岁，河北石家庄市人。1999年广州被捕，被判刑四年，先后关押于石家庄市二监狱、保定太行监狱、承德监狱五监区女队，在承德监狱水牢中被迫害致死。

### 四川都江堰女学员何雪群被毒打致死

何雪群，38岁，2001年1月，恶警将其不修炼的丈夫拘捕，声称要何雪群去交换丈夫。为了不连累丈夫，何雪群遂自行去了公安局，于2001年4月被恶警毒打致死，家人5月才得知她的消息，遗体下落不明。恶警为掩人耳目，还多次跑到她家要人。

### 吉林女学员吴连杰被公主岭警察虐杀

吴连杰，吉林白城。2001年8月19日晚在发大法真相资料时被公主岭市公安抓。8月20晨被毒打致死，警察为逃避责任将吴连杰从五楼抛下伪造自杀假象。详情正在调查中。

### 福州市学员杨瑞玉被公安局警察虐杀

杨瑞玉，女，福建福州台江区房产局职员。7月19日上午10时左右在单位被公安带走。被关押期间不准睡觉。7月22日小杨被迫害致死。她用顽强的意志抵制邪恶的淫威，实现了自己的诺言“活著的每一分钟，我的心都是为大法而跳动”。

### 兰州张凤云被西果园看守所迫害致死

张凤云，女，因向世人讲真相被抓，被非法关押在兰州西果园看守所14队，已有数月之久，她宁死不屈，于2001年7月28日开始绝食，遭恶警毒打。绝食12天时被插胃管灌食，生命垂危。8月10日，家人接到死亡通知。

### 河北廊坊市两名学员被迫害致死

崔玉兰，河北廊坊市设计院高级工程师，因修炼法轮功被停职。1999年7月曾被迫在中央电视台违心地表态。2000年2月只身上访，遭到毒打，10月被送往唐山市开平女子劳教所。2001年6月左右，被残害致死。同时被迫害致死还有一个不知姓名的法轮功学员。

## 国际教育发展组织强烈谴责中共制造天安门自焚事件诬陷法轮功

联合国会议大厅里，正义的声音再次响起。国际教育发展组织8月14日在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议中再次发言，强烈谴责中共当局制造天安门自焚事件诬陷法轮功的“国家恐怖主义行为”。声明说：

“我们在八月三日的发言中描述了我们对法轮功的观察了解。中国政府代表在随后的答复中企图以诬陷法轮功残害生命破坏家庭来为其国家恐怖行为辩护。我们的调查表明，真正残害生命的恰恰是中共当局。是中共当局对法轮功修炼者的虐杀而导致家庭破裂。伤害生命的不是法轮功，而是极端残暴的酷刑、精神



联合国门前炼功

病院里的摧残、劳改营的奴役、以及其他类似的迫害。正如‘国际先驱导报’八月六日报导，连中国政府都承认施行酷刑折磨以消灭法轮功的政策。中共当局并企图以今年一月二十三日天安门广场上的自焚事件为证据来诬陷法轮功。然而，我们得到一份自焚事件的录像分析却表明，整个

事件是由政府一手导演的。我们现有该录像的拷贝，有兴趣者可来领取。”

国际教育发展组织的发言再次引起轰动，许多人前来索取声明的文本和自焚真相的录像。面对凛然的正义之声和确凿的证据，中共代表团噤声不得，连抵赖的机会都放弃了。

## 河北公安接密令 将对法轮功女学员采取极端手段

法轮大法信息中心报道，河北省廊坊市公安人员接到上级密令，指示对关押中的女性法轮功学员采取两步手段强行转化与迫害：一是肉体上折磨、羞辱、甚至强奸；二是如果仍不能转化，在肉体上消灭，对外则严密封锁消息或宣称因病而死或自杀。

记者就此政策寻问廊坊市610办公室(0316-2015211转)，得到回答是：“这我

可不能给你们说，不能说。这可怎么说？是保密的。”

人权观察家表示，今年以来一系列的恶性虐待及大批死亡案件显示，类似的密令已在施行中。最近北京警察当街毒打强奸女学员，河北邢台警察轮奸多名女学员以及万家劳教所、石家庄劳教所等大批学员被虐杀，而当局对此一概否认或称自杀。显示出江泽民当局已失去理性。

## 瑞士政府与法轮功学员会面再表关注

路透社8月23日伯恩消息，瑞士政府星期四会见了法轮功修炼者，并就中国对法轮功的“压制运动”再次表达了关注。

瑞士外交部在一份声明中说，法轮功成员会见了外交部人权处的代表，并听他们概述了伯恩的人权政策。外交部声明说，“瑞士政府非常关注法轮功运动这两年来所遭受的镇压。瑞士政府已明确告诫中国当局应尊重宗教自由，言论自由，以及中国公民的个人权利。”

瑞士政府在过去的十年中与中国当局保持著人权对话，将继续敦促北京尊重基本的人权，外交部还专门提出了那些被拘留的法轮功成员的人权问题。声明补充说，这项议题还将在今年下半年瑞士代表团访问中国，并与中国官员和机构会面时再次提出。

路透社消息说，荷兰外交部长因法轮功问题而与中国官员发生争议后，于二月份访问中国的前夕取消了行程。

## 德国总理亲自听到法轮功学员呼吁 州长邀请学员到餐馆坐下介绍真相

当德国总理在东部两个城市巡访时，一位德国女法轮功学员走到总理身边说：“总理先生，请帮助在中国受迫害的法轮功修炼者，他们的人权正在受到践踏。”总理冲她微微一笑。另一位西人学员走上前去，落落大方地和总理握手，并说：“总理先生，请表明您对法轮功在中国受迫害一事的立场，帮助制止中国对法轮功的迫害。”

一位总理身边的秘书说：“我们对法轮功受迫害的情况很了解，你们这样做很

好，这样会引起政府及社会各界人士的关注。祝你们成功！”

当总理离开后，法轮功学员巧遇该州的州长，州长当即邀请学员进入边上一家餐馆坐下谈，并风趣地说：“好，那你们就给我介绍一下法轮功吧！”听完学员介绍法轮功及在中国受迫害的情况后，州长爽快地说，他将直接与外交部对话，回去仔细阅读有关法轮功真相的资料。